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Introducción:

La fuga de líquido peritoneal en pacientes dializados con insuficiencia renal crónica (IRC)  puede ser una de las complicaciones de más dificultoso y controvertido diagnóstico mediante métodos convencionales. Existen variadas formas de fuga de líquido de diálisis desde la cavidad peritoneal y su posterior acumulación en los tejidos adyacentes, pudiéndose encontrar  hidrotórax, fugas pericatéter, edema genital o fuga vaginal. Todas estas presentaciones se pueden evaluar con técnicas de alta resolución siendo factible determinar el sitio de la fuga por medio de secuencias con ponderación T2 utilizando resonador magnético de alto campo 3 Tesla, sin la necesidad de utilizar contraste endovenoso, con tiempos de scaneo cortos y evitando procedimientos invasivos.
Objetivos:

El propósito del presente trabajo es demostrar la utilidad de las técnicas de resonancia magnética de alta resolución como herramienta diagnóstica en fugas peritoneales, siendo las secuencias ponderadas en T2 en los diferentes planos, el mejor método no invasivo en la evaluación y diagnóstico de fugas de líquido peritoneal de diversas presentaciones, en pacientes con insuficiencia renal crónica dializados.
Desarrollo del Tema:

Se evaluaron 10 pacientes con insuficiencia renal crónica en tratamiento con diálisis peritoneal. Los mismos presentaban diferentes fugas de líquido peritoneal, las cuáles fueron  evaluadas con resonador de alto campo Philips Achieva 3 TESLA mediante técnicas de alta resolución en diferentes planos, con secuencias ponderadas T2. 
En todos los pacientes estudiados pudo determinarse el sitio de la fuga, siendo el edema genital el patrón predominante.
